

尽职尽责办实事 彰显为民情怀

张庄办事处

紧盯食品安全开展专项监督检查



本报讯 8月16日,郑州航空港实验区张庄办事处纪工委联合张庄市场监督管理所,深入到商超、餐饮开展监督检查,将食品安全监督触角延伸到群众关切的各个环节。

检查组通过随机走访形式,对涉及的“郑州市创建国家食品安全示范城市现场检查问题清单”商户进行督促整改,对辖区“双创”工作沿街商户

精准监督,并对发现问题要求商户立即整改。

食品安全关系千家万户,监督责任重大,不容马虎。张庄办事处纪工委将持续加大食品安全监督力度,对工作中存在不作为、慢作为、乱作为等问题,依规依纪依法追究相关人员责任,全面保障辖区内群众“舌尖上的安全”。

记者 王军方 通讯员 李会杰 文/图

开展燃气安全大排查

本报讯 郑州航空港实验区张庄办事处深刻吸取个别地区相继发生燃气爆炸安全事故的教训,8月4日下午,组织开展了一次燃气安全专项检查。

此次专项检查由张庄办事处党工委委员赵宏亮组织城管办、应急办、精细化协管员、执法中队等共计

50余人参加,检查用气单位15家,其中不合格6家均是气瓶过期、安全措施不到位,执法人员当场登记保存气瓶3个,并现场告诫当事人要严格按照安全标准使用燃气,杜绝燃气安全事故发生。

记者 王军方 通讯员 褚运岭 王国彦

郑港办事处

巡防队员及时化解家庭矛盾

本报讯 8月16日20时20分,郑州航空港实验区郑港办事处巡防中队一队队长刘志超带领队员在沃金商业广场附近巡逻时,此时恰逢富士康员工上下班高峰时段,发现一女子坐在人行道上哭泣,极其危险且影响行人和非机动车辆通行。

队员们上前询问情况得知,一对年轻夫妻因感情问题发生争执,后双方发生肢体冲突,女子被推搡后坐在人行道上哭泣。随即,巡防队员把双方叫到一起,针对夫妻因感情问题发生家庭矛盾的根源及存在的分歧,耐心细致做思想工作,劝解夫

妻双方要多反思自己的不足,告诉男方要学会换位思考、女方要少一些埋怨,互相理解。巡防队员还对两个人的感情问题进行了剖析,动之以情、晓之以理。通过长达1个小时的劝解,夫妻双方都认识到自身存在的错误,双方感情问题引发的家庭矛盾得到化解。

据了解,郑港办事处巡防中队在日常巡逻中主动作为,遇事不推不拖,冷静处理,为平安港区建设发挥了重要作用,用实际行动彰显了巡防队员为民服务的高尚情怀。

记者 王军方 通讯员 刘威爽

清河办事处

暑期特别行动助力未成年人快乐成长

本报讯 8月9日上午,郑州航空港实验区清河办事处大路张村新时代文明实践站的宣讲室内座无虚席、热闹非凡,由清河办事处党群办组织的大学生志愿者正在这里教授未成年人美术知识。此次志愿活动拉开了清河办事处“快乐成长”文艺志愿服务暑期特别行动的序幕。

志愿者们路关彤在黑板上一笔一笔画着,孩子们在下边一点点地“依葫芦画瓢”,不一会儿,一只只充满活力的绿色青蛙便呈现在孩子们面前。

路关彤让孩子们展开联想,让他

们想一想小青蛙周围还应当画些什么。随后,有的孩子在青蛙上边画出了蓝天白云,有的在青蛙下边画出了池塘,还有的在青蛙下边画出了草地、旁边又画上一棵大树……孩子们浮想联翩,内心世界五彩缤纷。

据了解,今年暑假期间,清河办事处将在各村开展美术、体育、舞蹈等文艺志愿服务活动各10余次,进一步丰富未成年人的暑期文化生活,助力他们快乐成长。志愿服务活动也将为在校大学生搭建一个社会实践平台,以丰富他们的社会实践阅历。

记者 王军方 通讯员 田佰山 张淑娜

明港办事处

多措并举推进60岁以上老人疫苗接种工作

本报讯 郑州航空港实验区明港办事处组织村组干部、网格员开展“一对一”精准服务,通过“敲门行动”、逐户摸排、精准施策,推进60岁以上老年人新冠疫苗接种工作。

明港办事处将疫苗接种工作紧紧抓实,发动11个社区、八千卫生院等方面力量合力推进,形成齐抓共管、合力攻坚的工作格局,有力有序推进新冠疫苗接种落实落细。

为提高群众接种意愿,各社区召开党建工作会、基层网格治理工作会议30余次,层层发动宣传。

办事处利用“敲门行动”、主题党日等时机,组织机关干部、社区工作人员、

网格员等采取逐门逐户敲门通知,宣传老年人接种疫苗的必要性和重要性。

办事处点对点引导群众,让群众能够及时了解疫苗接种流程、接种政策、科普知识和工作动态等;广泛利用宣传册、微信工作群、社区电子屏等线上线下方式,加大疫苗接种宣传力度,还对接种禁忌加大宣传,引导老年人消除顾虑。

为提升群众接种疫苗的便利性和及时性,明港办事处派专车接送老年人,在多个社区设置临时接种点,由医务人员做好老年人健康评估,对行动不便的由志愿者做好接送。

记者 王军方 通讯员 张敏

八岗办事处

多举措积极应对持续高温

本报讯 针对近日持续高温天气,郑州航空港实验区八岗办事处采取多项措施,全面做好安全防范工作,确保广大人民群众生命和财产安全。

一是强化宣传教育,利用会议、宣传栏、广播、微信群、手机短信等多种平台,广泛宣传防暑降温小常识和防火、防溺水、防雷、防中暑等安全知识,并及时发布高温天气预警信息,提高群众的自我保护意识。

二是加强隐患排查,要求辖区内户外施工等重点场所做好防暑降温工作,

减少高温时间段内户外作业时间,防止因高温天气引发的中暑和各类生产安全事故;各村对村内五保户、残疾人等弱势群体进行走访慰问,了解生活、健康状况,帮助解决实际困难。

三是加强部门联动,进一步密切与供电所、卫生所等相关单位的沟通联系,在加大供电线路检修,保障村民生活供电的同时,要求各村卫生室准备好防暑降温药品,做好各项应急准备工作。

记者 王军方 通讯员 吴珂

洧川镇

点亮“文明幸福星” 共享“文化大餐”

本报讯 近期,郑州航空港实验区洧川镇党委、政府以“五星”支部创建为契机,挖掘文化资源、培养文化能力、建立文化队伍、扩大文化活动,着力打造文化特色,铸造文化品牌,丰富了“文明幸福星”的创建内容。

该镇利用镇综合文化站、村文化广场、戏曲大舞台等,鼓励群众利用农闲时间开展广场舞、戏曲、小品、器乐等表演,使“文明幸福星”创建活动宛如一阵阵春风,让一朵朵鲜艳夺目的文明之花竞相绽放,释放出无穷活力,充盈着无限生机。

该镇先后建成文化广场26个、戏曲大舞台6个,设置健身器材、篮球场、乒乓球台等28处,所成立的文艺表演队充分利用白天或晚上空闲时间,排演喜闻乐见、贴近生活的文艺节目,让全镇人民群众的业余生活更加丰富多彩,变得有滋有味起来,从而助推了“文明幸福星”创建。

“现在差不多每天都能在村里看到

广场舞、戏曲表演,心里觉得真是得劲儿,这对于当前开展‘文明幸福星’创建所起的作用大着哩……”8月16日,洧川镇丁庄村村民赵卫,说起观看文艺演出的感受时满脸自豪。

“我们的未来,在希望的田野上,人们在明媚的阳光下生活……”由该镇文化合作总社社员表演的舞蹈《在希望的田野上》,其表情与动作将在场观众带进播种希望、收获理想的美好“盛景”,彰显出古镇洧川新时代文明实践者的气质和担当。

目前,全镇已组建文化合作总社、非遗文化合作社、广场舞队等28支,平均每天有200余名文艺队员闪亮登场,用歌声表达喜悦,用舞蹈赞美美好生活,现场的千余名观众纷纷为节目点赞、感到意犹未尽,为提升群众幸福指数和“文明幸福星”创建奠定了基础。

记者 王军方 通讯员 王水田 王美 李清杰

龙港办事处

宣传“一法一方案”

本报讯 近日,航空港实验区龙港办事处开展了《加快建设河南“一法一方案”》宣传工作。

8月15日上午,龙港办事处召开加快建设河南“一法一方案”宣传动员会,要求各有关单位、各行政村要认真学习《中华人民共和国体育法》和《加快建设体育河南实施方案》,并

结合实际情况贯彻落实。

8月17日上午,龙港办事处在辖区内开展“一法一方案”宣传活动,发放宣传彩页150张、“一法一方案”小册子200余份,向过往群众宣传“一法一方案”精神。为强化宣传效果,龙港办事处采取发放小礼品等方式,吸引群众参与活动。

记者 王军方 通讯员 张超峰